

德总理敦促各州 收紧防疫措施



3月24日，德国总理默克尔在位于柏林的德国联邦议会接受询问。

德国总理安格拉·默克尔28日敦促该国全部16个州加紧控制持续反弹的新冠疫情，收紧防疫措施。

默克尔当天接受德国公共广播联盟一档节目采访时说：“我们必须非常认真地落实正确措施。有些州正在这样做，有些州没有。”

她说：“无论如何，我不会坐视（单日新增）感染者涨到10万。”

德国28日报告过去24小时新增17176例新冠确诊病例，比7天前增加近3500例。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所所长洛塔尔·威勒警告，如果不采取更严厉的防疫措施，德国单日新增新冠确诊病例可能攀升至10万例。

德国迄今累计新冠确诊病例超过278万例，累计死亡病例逾7.6万例，目前正经历新一波严重的疫情。罗伯特·科赫研究所通报，德国7天感染率（即每10万人7天内新增确诊病例数）28日达到129.7，为今年1月19日以来最高。

依据德国各州领导人3月达成的共识，一旦7天感染率超过100，各州应收紧防疫措施。

根据德国联邦制度，各州有权决定各自防疫对策。一些州不顾批评，继续



▲ 3月22日，一名商店工作人员在德国首都柏林维持排队秩序。

推进重启社会和经济活动。西南部萨尔州表示，复活节后将彻底“解封”，向新冠病毒检测结果为阴性的人开放体育、休闲和娱乐设施。

德国南部巴伐利亚州州长马库斯·泽德28日批评一些州领导人没有“理解

形势的严重性”。

按照德新社的说法，一些德国民众认为政府抗疫不力，疫苗接种推进缓慢加剧这种不满情绪。路透社报道，截至28日，德国10.3%的人口接种了至少一剂新冠疫苗，低于以色列和英国等国家。

欧盟今夏拟推广 疫苗接种认证

欧洲联盟官员28日说，欧盟将在今后两到三个月内推广包含新冠疫苗接种认证信息的健康护照。

欧盟委员会分管内部市场的委员蒂埃里·布雷东28日告诉媒体记者，欧盟将在今后两到三个月确保每一名愿意接种新冠疫苗的欧盟成员国民众接种，届时也将引入电子版或纸质版健康认证。

欧盟打算6月中旬推广适用于27个成员国的健康护照，将显示持证者姓名、出生日期、护照号以及是否已接种疫苗、是否感染过新冠病毒等信息的二维码。没有接种疫苗的民众抵达目的地时必须接受病毒检测，检测结果也将在健康护照中显示。

牵头欧盟疫苗接种计划的布雷东说，借助这一健康认证系统，欧盟地区今年夏天有望恢复旅游季。

欧洲多国去年夏天疫情一度好转，由于旅游季人口流动增多、防疫松懈，疫情反扑。

欧盟地区人口大约4.4亿。按布雷东的说法，欧盟将确保在7月中旬以前分发4.2亿剂新冠疫苗，以实现群体免疫。

普京预期俄罗斯 夏末实现群体免疫

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京28日说，俄罗斯有望今年夏季结束以前实现群体免疫。

他当天告诉俄罗斯一台，如果俄罗斯按现有速度推进新冠疫苗接种并且继续执行现行防疫限制措施，俄罗斯有望在夏末以前实现群体免疫，届时将考虑放松防疫限制措施。

“这（放松限制措施）将发生——我们得听取专家意见，我们总说，这得在实现群体免疫以后，”普京说，“为实现这一目标，我们需要70%的成年人接种疫苗。”

普京23日接种第一剂俄产新冠疫苗。俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫25日告诉媒体记者，普京接种疫苗后感觉不错，没有出现副作用。普京28日谈及接种感受时说，他第二天上午肌肉稍感疼痛。

普京没有明确说明究竟接种了哪款疫苗。他说，只有医生才知道他接种了哪一款俄产疫苗。

俄罗斯目前有三款注册的国产疫苗，分别是腺病毒载体疫苗“卫星V”、合成肽疫苗“EpiVacCorona”和灭活疫苗“KoviVak”。

巴塞罗那

5000人音乐会 狂欢兼测防疫效果

这是3月27日在西班牙巴塞罗那拍摄的音乐会现场。

西班牙巴塞罗那27日晚举行一场有5000名观众参加的摇滚音乐会。音乐会除了让观众轻松娱乐，也将测试快速检验新冠病毒结合戴口罩的办法能否防止新冠病毒借大型聚会扩散。



广告

好消息

一、航班信息：

大同云冈机场3月28日航班换季。新增“哈尔滨=大同=福州”航班，每周一、二、四、六执飞；新增“桂林=大同=大连”航班，每周二四六执飞；新增“深圳=郑州=大同”航班，每天一班；“天津=大同=海口”航班夏秋季每周二、四、六继续执飞。另有特价机票等你抢，快快行动吧！

二、大同云冈机场4月特价信息：

- 1、大同-太原 50元起
- 2、大同-秦皇岛 200元起
- 3、大同-天津 240元起
- 4、大同-郑州 300元起
- 5、大同-大连 360元起
- 6、大同-哈尔滨 400元起
- 7、大同-银川 410元起

- 8、大同-长沙 470元起
- 9、大同-杭州 490元起
- 10、大同-深圳 520元起
- 11、大同-厦门 640元起
- 12、大同-桂林 750元起

备注：以上所有航班价格均不含民航发展基金50元。数量有限，欲购从速！



关注大同云冈机场微信公众号，随时查询航班最新动态及特价机票信息。

大同机场=朔州往返直通车电话：18034988820

机场问询：5688112/5688114

投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158

货物运输电话：5688006、5688130

官方数据显示

墨西哥新冠死亡人数可能多出60%

墨西哥卫生部日前发布的数据显示，这一拉美国实际新冠死亡人数可能比确认人数增加超过60%，达到逾30万人。

墨西哥卫生部发布的疫情数据显示，截至2021年第6周，墨西哥有294287例死亡“关联新冠病毒”，相比同一时期确认的182301例新冠死亡病例激增61.4%。

2月中旬以来，墨西哥报告超过2.5万例新冠死亡病例。如果加上此前关联新冠病毒的死亡病例，墨西哥新冠死亡人数累计超过30万人。

墨西哥政府先前说，墨西哥实际新冠死亡人数可能显著高于确认死亡人数。路透社29日援引专家的说法报道，

墨西哥新冠病毒检测率相对较低，意味着很多关联感染新冠的死亡病例没有确诊，但他们可能会作为疑似新冠死亡病例登记。

不过，墨西哥卫生部截至28日确认的新冠死亡病例仍为201623例。

墨西哥人口大约1.26亿，去年12月底启动疫苗接种以来，截至本月26日共接种新冠疫苗648.7万剂。反对意见批评墨西哥政府防疫措施不够严格，疫苗接种推进缓慢。

分管防疫事务的墨西哥卫生部副部长乌戈·洛佩斯-加特利警告，复活节假期期间人员流动和聚集可能带来新一波疫情扩散风险。本版文图据新华社